

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年9月14日 中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号：CN41—0007 新闻热线：8797000

总第 10810 期 今日 8 版

我市着力推进社会救助体系建设 到“十二五”末农村五保集中供养率 70%以上

本报讯（记者王言 通讯员郭琳）记者昨日从市发改委社会事业科了解到，我市在“十二五”期间，将着力推进社会救助体系建设、社会福利事业发展和城市社区服务体系等建设。

强化依法行政，规范管理社会事务，加强基层民主政治建设，逐步完善社会工作专业人才队伍建设运行机制，提高执法效能，推进社会和谐，进一步创新社会管理。

式，切实保障优抚对象生活权益，在服务国防和服务军队建设上有新建树。维修改造军供站、军人接待站、光荣院、军休所（站）等为军服务设施5所。

省党风廉政建设责任制督导组莅焦 督导我市贯彻落实党风廉政建设责任制和领导干部廉洁自律情况

路国贤汇报

本报讯（记者王言）昨日，由省环保厅纪检组长赵会生为组长的省委、省政府党风廉政建设责任制第七督导组莅临焦作，对我市贯彻落实党风廉政建设责任制和领导干部廉洁自律情况进行年中督导检查。

好党风廉政建设责任制的督导检查，是促进各级领导干部在党风廉政建设方面自觉履行职责的有效手段，是促进党风廉政建设和反腐败斗争各项任务落实的重要保障。

以来，焦作市深入贯彻中纪委十七届七次全会、省纪委九届二次全会精神，以打造“清廉焦作”为目标，以解决党风廉政建设方面存在的突出问题为重点，严格执行党风廉政建设责任制，切实加大专项治理和制度建设力度，形成了党风廉政建设齐抓共管的良好局面。

好廉洁自律工作。坚持加强廉政教育，扎实开展各项专项治理活动，不断加大各级组织和广大党员干部作风建设的监督检查力度，促进了全市领导干部廉洁自律工作的深入开展。

保证。路国贤表示，虽然取得了一定成绩，但距离上级的要求和人民群众的期望还有不小差距。在今后的工作中，我们将在省委和省纪委的领导下，进一步贯彻落实党风廉政建设责任制，全面推进反腐倡廉建设，为建设经济转型示范市提供坚强有力的保证。

政务要闻

市文艺家走进鑫珠春大型文艺采风举行

本报讯（记者孙军 实习生岳静）昨日，“放飞心中的歌 喜迎十八大”焦作市文艺家走进鑫珠春大型文艺采风活动在河南煤化工集团鑫珠春公司举行。

市文联主办，焦作日报社、焦煤集团鑫珠春公司协办，是我市“唱响主旋律、喜迎十八大”系列活动之一，也是市文联组织文艺家开展“走转改”实践以来的演出之一，共有我市100多名文学、书法、美术、摄影、民间曲艺等艺术门类的艺术家参加了此次采风活动。

市喜迎十八大民间工艺作品开展展

本报讯（记者孙军 实习生岳静）昨日下午，“鑫珠春杯”焦作市喜迎十八大民间工艺作品开展在河南煤化工集团鑫珠春公司开展，市领导王明德、宫素清、乔学达、和金贵出席开展仪式。

旋律、喜迎十八大”系列活动之一，也是我市民间工艺文艺创作成果的一次集中展示，旨在迎接党的十八大胜利召开，充分展示全市宣传文艺工作成果和艺术家风采，推动“走基层、转作风、改文风”活动深入开展。此次展出的民间工艺品有绞胎瓷、根艺、观赏石等，具有较高的艺术价值，同时也具有浓厚的焦作本土特色。

市人大常委会召开视察司法工作座谈会

本报讯（记者杜玲）9月12日上午，市人大常委会组织部分常委会委员、市人大代表召开视察司法工作座谈会，探讨新形势下做好司法工作的新举措、新机制，进一步提高司法工作的质量和水平。

听取了有关汇报和常委会委员、人大代表的意见建议后，郭国明指出，第一，我市法、检两院的工作更加贴近社会生活的前沿，融入了社会大局。一个关键词是民事，民事联系着民生，联系着社会主义市场经济的运行，促使法、检两院的工作更加贴近百姓和经济发展；第二个关键词是行政，行政联系着促进依法行政、科学执政问题；第三个关键词是化解，（下转二版①）

抓好食品安全整治 保障群众饮食安全

本报讯（记者刘婧 实习生岳静）9月12日上午，全市食品安全工作会议召开。市委常委、常务副市长赵建军在会上要求，各级各部门要时刻绷紧食品安全这根弦，狠抓工作落实，切实保障人民群众饮食安全。

紧食品安全这根弦，严格责任落实，进一步规范我市食品安全生产加工小作坊和食品摊贩生产经营行为，切实消除监管空白和监管盲区。赵建军要求，全市各级监管部门要各负其责，依法监管，牢牢把握当前食品安全工作重点，集中开展双节食品安全专项治理整顿活动，加大对重点场所、重点环节、重点品种、重点对象的排查整治力度，严厉打击违法犯罪行为，保障人民群众饮食安全，坚决遏制重大食品安全事故发生，切实让全市人民群众度过一个欢乐、祥和的节日。（①5）

中站新型农村社区建设如火如荼



中站区委、区政府认真落实省第九次党代会作出的战略部署，突出新型城镇化引领作用，加速新型农村社区建设。

中整合3个村庄，占地面积1039亩，总建筑面积81万平方米，规划户5714户，可安置2万余人。社区一期已建成11栋住宅楼；二期共116栋住宅楼，建筑面积近60万平方米，目前已开工建设70余栋；三期拟建26栋11层框架结构的小高层，建筑面积22万平方米。（①5）

本报记者 赵耀东 本报通讯员 许来伟 摄影报道

沁阳万余亩土地急盼流转

本报记者 杨仕智

“俺叫曹二兵，是沁阳市西万镇邴庄村村委会主任，请记者同志在报上帮俺发个信息，俺村有2400亩土地急盼流转，有意者请联系，俺的电话是15839105551。”9月13日下午，曹二兵一见记者就说了他的期盼。

转，只是其中一宗。目前，沁阳500亩以上11宗土地都急盼流转，其中有8宗在千亩以上。”陪同记者采访的沁阳市农业局副局长任科员郑建成接过话茬。他从小里掏出一张沁阳市农村土地承包经营权流转转出信息表递给记者说，急盼土地流转的村（街）都在这上面。这张信息表上共有13宗，总计需流转面积1.6万亩。（下转二版②）

记者走基层·金秋看丰收

2012年焦作市市直事业单位招聘工作人员公告

2012年焦作市市直事业单位面向社会公开招聘工作人员278名，其中市直医疗单位招聘114名，市直学校招聘40名，焦作师范高等专科学校招聘27名，市直其他事业单位招聘97名。

峰林峡 青龙峡 行车路线：太行路—塔北路—影视大道—瓮洞桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

伊赛牛肉 中国清真牛肉第一品牌

图说焦作十年变化



焦作始发 开往北京 8月16日至9月20日，我市增开焦作至北京西的L16/L15次始发临时旅客列车。